

马达加斯加

反对派领导人接管总统府

新华社塔那那利佛3月17日电 马达加斯加反对派领导人拉乔利纳17日进入支持他的武装部队前一天占领的市中心总统府，参加总统府“接管”仪式。

截至记者发稿时，接管仪式仍在进行中。马达加斯加总统府17日说，总统拉瓦卢马纳纳将于17日晚就时局发表声明。武装部队16日占领总统府时，总统拉瓦卢马纳纳不在府内，被占领的总统府实际上是一座“空城”。塔那那利佛有两处总统府，另一处在市区以南10公里处。连日来，支持总统拉瓦卢马纳纳的群众一直聚集在郊外的总统府，以保护总统的安全。

2月7日，拉乔利纳宣布“出任”马达加斯加总统，“接管”国家事务，并任命了“过渡政府总理”。

国际红十字会报告显示 美中情局虐囚最新证据

新华社华盛顿3月16日电(记者 杨晴川)美国媒体16日披露的一份红十字国际委员会秘密报告说，美国中央情报局(中情局)曾在关押恐怖犯罪嫌疑人秘密监狱中对囚犯使用了酷刑。舆论认为这提供了美国政府曾经虐囚的最新证据。红十字国际委员会对报告被披露表示遗憾。中情局则拒绝予以评论。

在关押恐怖犯罪嫌疑人的秘密监狱中，中情局曾对囚犯使用了酷刑。舆论认为这提供了美国政府曾经虐囚的最新证据。红十字国际委员会对报告被披露表示遗憾。中情局则拒绝予以评论。

以色列说

与哈马斯换俘谈判停滞

新华社耶路撒冷3月16日电(记者 马晓燕 邓玉山)以色列总理办公室16日晚发表声明说，由于巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在交换俘虏谈判中增加了条件，双方最终未能就释放被俘以军士兵沙利特达成协议。

声明说，以色列谈判代表、国家安全总局(辛贝特)局长迪斯金和谈判代表德克尔在开罗进行的谈判中做出极大让步，但由于哈马斯立场不断强化，并提出“极端”要求，双方谈判以失败告终。

迪斯金和德克尔14日前往埃及与哈代表就换俘细节展开对话。16日晚返回。他们将在17日内阁特别会议上向政府汇报谈判内容。届时，以总理奥尔默特将决定是否再次派遣谈判代表与哈交涉。



一名没有透露姓名的哈马斯官员16日在开罗接受新华社记者电话采访时说，哈马斯关于释放沙利特的条件没有变化。

2006年6月，加沙地带巴武装人员在一次越境突袭中俘虏了以军士兵沙利特，参与行动的巴派别当中包括哈马斯。哈马斯要求以方释放1000多名被关押的巴勒斯坦人来交换沙利特。

红十字会报告显示

# 中情局虐囚

最新证据

美国媒体披露的一份红十字国际委员会秘密报告称

在中情局设在世界各地的秘密监狱中恐怖犯罪嫌疑人曾受到《日内瓦公约》所禁止的“残忍、不人道或有辱人格的待遇”

遭受的酷刑包括

- 殴打
- 剥夺睡眠
- 暴露在极冷温度下
- 长时间站立

● 总部设在日内瓦的红十字国际委员会对报告被披露表示遗憾

● 中情局则拒绝予以评论

马晓 编制 新华社表

科威特政府集体辞职

新华社科威特3月16日电(记者 王波)科威特首相纳赛尔·萨巴赫16日向埃米尔(国家元首)提出内阁全体辞职，埃米尔接受了请求。据科威特通讯社报道，埃米尔艾哈迈德·萨巴赫要求内阁成员在组成新政府前继续行使看守职责。

这是纳赛尔自2006年2月担任首相以来的第五次辞职。此次辞职是在五名议员先后提出要求对首相进行议会质询后做出的。议员们指责首相领导不利、违反宪法、应对金融危机不及时和其办公室违规使用公款等。去年11月，纳赛尔也是在议员们欲对其进行质询后提出了辞职。但随后又被埃米尔任命首相重新组阁。

长期以来，科威特内阁和议会关系紧张。拥有最终决策权的埃米尔通过重组内阁或解散议会来化解政治危机。自2006年3月以来，埃米尔两次解散议会重新选举。

苏丹希望安理会解除国际刑事法院对其总统的指控



新华社利雅得3月16日电(记者 李震)苏丹总统顾问伊斯马伊勒16日在利雅得说，苏丹政府正在寻求通过联合国安理会解除国际刑事法院日前对苏丹总统巴希尔发出的逮捕令。

正在这里访问的伊斯马伊勒在记者招待会上说，苏丹政府正在积极与联合国安理会进行沟通，并将向联合国大会递交相关议题，同时非洲联盟也正在寻求推迟执行对苏丹总统巴希尔的逮捕令。

设在荷兰海牙的国际刑事法院本月4日以涉嫌在苏丹达尔富尔地区犯有战争罪和反人类罪为由正式对苏丹总统巴希尔发出逮捕令。非洲联盟与阿拉伯国家联盟分别派出高级别代表团赴联合国总部，希望说服安理会将该指控推迟一年。根据国际刑事法院《罗马规约》第16条，安理会可以通过决议，将国际刑事法院进行的调查和起诉推迟一年。

中国史诗京剧《赤壁》闪亮登陆纽约时报广场

16日19时，美国纽约曼哈顿时报广场南端8块大屏幕同时播放中国大型新编史诗京剧《赤壁》。字正腔圆的唱腔，浪漫的史诗风格，浓浓的“中国味儿”，《赤壁》像一幅浓墨重彩的画卷，在45分钟时间里，点亮了时报广场这个“世界的十字路口”，呈现在成千上万的美国民众和各国游客面前。

《赤壁》是国家大剧院制作出品的一部原创京剧大戏，取材于中国广为流传的历史故事，总导演是曾任北京奥运会开、闭幕式副总导演的张继刚。国家大剧院品牌中心推广主任朱敬说，《赤壁》集中了中国六大京剧院团的130人演员阵容，被业内称作近年来新编京剧中难得的一部佳作，更被媒体赞誉为“京剧艺术皇冠上的钻石”。

国家大剧院艺术总监陈佐湟说：“京剧是中国最具代表性的传统艺术，是中国民族艺术的精彩缩影。时报广场是世界信息最集中的地方之一，国家大剧院把精心制作的京



剧《赤壁》在这里展现给世界，就是想让世界各国人民能够近距离真切感受京剧艺术的美轮美奂。”

中国史诗京剧《赤壁》巨大的艺术魅力感染了时报广场的现场观众。美国哥伦比亚艺术家音乐公司董事长塞斯勃隆说：“我相信世界上大多数人看不懂京剧，但在时报广场这个地点，在世界需要中国、热议中国的时候上演的这场独一无二的中国文化展示会每一个见证者留下不可磨灭的印象。”

一名自称“马克·吐温家乡人”的美国游客颇有感触地说：“中国能够发展成为一个令世人尊重的国家绝不是偶然的，源远流长的中华文化是中国走向强盛的强大支持。我从《赤壁》中发现，中国人早在2000多年前就在政治、军事、外交等方面表现出了极高的智慧。”他还说，当今世界因中国而精彩。随着中国的强大，中华文化也应当被更多的世人了解。

(新华社纽约3月16日电)

罗马尼亚 两男子欲卖儿子肾脏被捕

新华社布加勒斯特3月16日专电(记者 林惠芬)罗马尼亚东部巴克乌县警方日前抓获了两名企图贩卖亲生儿子器官的男子。

据罗马尼亚媒体16日报道，当地警方说，这两名男子都是无业人员，犯有前科，子女众多，靠社会救济度日。警方在接到相关举报后开始跟踪调查。14日，当这两名男子在一家餐厅进行交易时被警方逮捕，警方在其中一人身上搜出1.2万欧元现金。

据报道，为了摘取一个肾脏，这两名男子将各自7岁的儿子送到当地医院进行健康检查和配型测试，并立下字据，买方必须在术前支付1.2万欧元。其中一人还向买方表示，愿意卖掉其4岁的女儿，“因为她是个病号，没处用场”。

警方说，家庭经济拮据、子女众多和文化程度低，都不能成为他们出卖孩子或孩子器官的理由。目前，这两个家庭的孩子已受到有关机构的监护。

美国 一毕业生走50州找50份工作

新华社北京3月16日专电 为了证明在经济困难时期也能找到工作，美国一名大学毕业生花费一年多时间走遍美国50个州，并成功在每个州都找到一份工作。

据报道，今年26岁的丹尼尔·谢迪克毕业于南加州大学经济学专业。毕业之初，他连续40次面试应聘受挫，之后他决定尝试不同的方式——走遍50个州并争取在每个州都找到一份工作。

最终谢迪克实现了这一目标，而他的求职秘诀就是——什么工作都愿意尝试。在过去一年多的时间里，他在俄勒冈州做过伐木工人，在亚利桑那州做过边境巡逻员，在阿肯色州做过考

古挖掘工人，在密歇根市卖过汽车……大部分工作都与他的专业无关。

谢迪克在求职过程中被拒绝过2000多次，但最终他还是坚持下来。他的每份工作通常做一周左右，聘用过他的雇主对他评价都不错。一名雇主称赞他是“所见过的适应能力最强的人”。

谢迪克说：“刚毕业时找不到工作让我非常灰心。于是我决定到不同的地方试试，结果找到了50份工作。这对决定我今后真正想从事的工作很有帮助。”

谢迪克目前计划将自己的经历写成一本书，以激励大学毕业生突破就业时的心理障碍。